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22. децембар 2016.

УВОДНО ПРЕДАВАЊЕ НОВИМ ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић одржао је
данас уводно предавање новој генерацији полазника Дипломатске академије.

Шеф српске дипломатије пожелео је полазницима успешну обуку и истакао да ће се на
Дипломатској академији упознати са међународним односима и позицијом Републике
Србије, да ће сагледати изазове на међународном плану и нагласио да ће им обука
омогућити да на радним местима боље и лакше реализују радне задатке.

Интегрални текст  говора можете прочитати  овде.

30. новембар 2016.

СВЕЧАНА ДОДЕЛА ДИПЛОМА ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ
2015/2016.

Први потпредседник Владе Републике Србије и министар спољних послова Ивица Дачић
отвориo je данас у Министарству спољних послова церемонију доделе диплома
полазницима Основног програма дипломатске обуке који је Дипломатска академија
организовала током 2015/2016. године.

У пригодном говору Министар је изнео спољнополитичке приоритете и активности
Републике Србије у оквиру међународне сарадње на билатералном и мултилатералном
плану, као и значај шестомесечног председавања Р. Србије Организацијом за црноморску
економску сарадњу и предстојећег састанка Савета министара који ће се одржати у
Београду децембра 2016. године.

Интегрални текст говора можете прочитати  овде.

14.11.2016.

ПОСЕТА СТУДЕНТА АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА У БРИСЕЛУ МИНИСТАРСТВУ
СПОЉНИХ ПОСЛОВА

Током студијског боравка у Републици Србији, група студената Америчког Универзитета,
– Бриселског центра, на челу са проф. Џеромом Шериданом, у оквиру традиционалне
сарадње,  посетила је Министарство спољних послова Републике Србије.

Амбасадор Марина Јовићевић одржала предавање о путу Републике Србије ка Европској
унији и процесу придруживања, са посебним освртом нa теме везане за отварање
поглавља и поступак аналитичке оцене усклађености законодавства, тзв. screening.

Амбасадор Бранимир Филиповић је имао излагање везано за безбедносно изазове,
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сарадњу Србије у региону, као и са другим великим војно-безбедносним актерима.
Пригодно предавање о дијалогу Београда и Приштине слушаоцима је изнео Душан
Козаров, заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију.

Након сваке од сесија предавачи су одговарали на многобројна питања студената.

23.06.2016.

ПОТПИСАН МЕМОРAНДУМ О РАЗУМЕВАЊУ О САРАДЊИ ДИПЛОМАТСКЕ
АКАДЕМИЈЕ МИНИСТАРСТВА СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И
НАЦИОНАЛНЕ ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ МИНИСТАРСТВА СПОЉНИХ
ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ КОРЕЈЕ

Меморандум о сарадњи дипломатских академија Министарства спољних послова
Републике Србије и Министарства иностраних послова Републике Кореје, потписали су
амбасадор Републике Србије у Републици Кореји Зоран Казазовић и ректор Корејске
националне дипломатске академије Јун Дукмин 23.јуна, приликом шестих билатералних
политичких консултација, одржаних у Сеулу 22. јуна 2016. године.

Потписивањем овог документа отварају се могућности за развијање сарадње у области
образовања и усавршавања дипломата, као и у погледу унапређења програма и
међусобне  размене полазника и предавача.

17.06.2016.

ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ И МИНИСТАР СПОЉНИХ ПОСЛОВА ИВИЦА
ДАЧИЋ И МИНИСТАР ИНОСТРНИХ ПОСЛОВА НР КИНЕ ВАНГ ЈИЕМ ПОТПИСАЛИ
МЕМОРAНДУМ О САРАДЊИ ИЗМЕЂУ ДИПЛОМАТСКИХ АКАДЕМИЈА

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
и министар спољних послова Народне Републике Кине Ванг Јием, приликом званичне
посете председникаНародне Републике Кине Си Ђинпинга Републици Србији, од 17. до
19. јуна 2016. године, потписали су Меморандум о сарадњи између Дипломатске
академије Министарства спољних послова Републике Србије и Кинеског универзитета за
спољне послове и Кинеске дипломатске академије Министарства спољних послова
Народне Републике Кине.

Меморандум о сарадњи ће допринети унапређењу сарадње у домену образовања и
оспособљавања дипломатског кадра двеју пријатељских земаља, као и развијању односа
између Министарства спољних послова Републике Србије и Министарства спољних
послова Народне Републике Кине.

18.05.2016.

ПОТПИСАН МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ ИЗМЕЂУ ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ
МИНИСТАРСТВА СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ИНСТИТУТА ЗА
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ДИПЛОМАТИЈУ И МЕЂУНАРОДНЕ ОДНОСЕ МИНИСТАРСТВА СПОЉНИХ
ПОСЛОВА НАРОДНЕ ДЕМОКРАТСКЕ РЕПУБЛИКЕ АЛЖИР

Приликом званичне посете председника Републике Србије Томислава Николића Народној
Демократској Републици Алжир, 17. и 18. маја 2016. године, потписан је Меморандум о
сарадњи између Дипломатске академије Министарства спољних послова Републике
Србије и Института за дипломатију и међународне односе Министарства спољних послова
Народне Демократске Републике Алжир.

Овај документ су потписали амбасадор Републике Србије у Народној Демократској
Републици Алжир Мирослав Шестовић и генерална директорка Института за међународне
односе Министарства спољних послова Народне Демократске Републике Алжир Амина
Месдуа.

Циљ потписивања овог меморандума је развијање сарадње у домену образовања и
оспособљавања дипломатских кадрова, размена искустава у раду и наставних метода
дипломатских академија, као и унапређење сарадње између министарства спољних
послова две земље.

17.05.2016.

ЦИКЛУС ПРЕДАВАЊА СТРАНИХ АМБАСАДОРА НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ
- ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ Њ.Е. МАЈКЛА ДАВЕНПОРТА

У оквиру курса „Међународни односи и спољна политика Републике Србије" Основног
програма дипломатске обуке 2015/2016. године, намењеног полазницима Дипломатске
академије, амбасадор Европске уније у Републици Србији Њ.Е. Мајкл Давенпорт одржао
је предавање на тему „Европска унија и Република Србија".

Амбасадор Давенпорт говорио је о односу Р. Србије и Европске уније и корацима који су
предузети у процесу придруживања и значају Европске уније, као актера у међународним
односима.

Питања слушалаца била су усмерена на изазове, пре свега мигрантску кризу, са којима се
суочава Европска унија, као и на предстојећи референдум у Великој Британији о изласку
из Европске уније.

11.05.2016.

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНА
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ КЛЕМСОН УНИВЕРЗИТЕТА

Tоком студијског боравка у Републици Србији, група студената америчког универзитета
Клемсон из Јужне Каролине (САД) посетила је Министарство спољних послова.

У складу са дугогодишњом сарадњом Министарства спољних послова Републике Србије и
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овог универзитета, студентима су одржана предавања о актуелним темама везаним за
спољну политику Р.Србије.

У том контексту, в.д. помоћника министра спољних послова за билатералну сарадњу
амбасадор Горан Алексић је говорио о билатералним односим Републике Србије и
Сједињених Америчких Држава. Амбасадор Љиљана Милојевић Боровчанин је одржала
предавање о односима Републике Србије са суседима, као и са земљама у региону, док је
заменик помоћника министра спољних послова за Европску унију Дејан Ралевић студенте
упознао са  током и динамиком европских интеграција Републике Србије.

09. мај 2016.

МИНИСТАР ДАЧИЋ ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ СТУДЕНТИМА БЕЧКЕ ДИПЛОМАТСКЕ
АКАДЕМИЈЕ

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић одржао је
данас предавање студентима Бечке дипломатске академије који, у оквиру студијске
посете земљама Балкана, бораве у Републици Србији.

Говорећи о главним спољнополитичким приоритетима Владе Републике Србије министар
Дачић је посебно издвојио: отварање приступних преговара и поглавља у преговорима за
чланство у Европској унији, председавању Србије ОЕБС-у током претходне године,
сарадњу са кључним партнерима у међународним односима, развој добросуседских
односа и очување стабилности у региону, дијалог са Приштином, изградњу модерне
Србије посвећене очувању мира и поштовању међународног права.

Након предавања, шеф српске дипломатије одговарао је на питања студената, указујући
на специфично место и улогу Србије на међународној сцени, као и на значај
дипломатских активности у савременим политичком тренутку.

Ова посета студената Бечке дипломатске академије Министарству спољних послова
традиционално се организује у склопу сарадње Дипломатске академије Министарства
спољних послова Републике Србије и Бечке дипломатске академије.

14. април 2016.

ЦИКЛУС ПРЕДАВАЊА СТРАНИХ АМБАСАДОРА НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ
- ПРЕДАВАЊЕ  АМБАСАДОРА РЕПУБЛИКЕ  ТУРСКЕ Њ.Е. МЕХМЕТА КЕМАЛА
БОЗАЈА

Циклус предавања страних амбасадора, у оквиру курса „Међународни односи и спољна
политика Републике Србије" Основног програма дипломатске обуке 2015/2016. године
намењеног полазницима Дипломатске академије, настављен  је предавањем амбасадора
Турске Мехмета Кемала Бозаја на тему актуелне мигрантске кризе.

Амбасадор Бозај је дао преглед одређених историјских збивања, која су кључно утицала

 4 / 7



Архива новости 2016.
петак, 30. децембар 2016.

на генезу миграција и сложеност политичке ситуације у региону Југоисточне Европе и
Блиског истока.

Осврнуо се на комплексност етничких, верских и крхкост политичких прилика у региону,
као и на последице рата у Сирији.

Указао је на поједине аспекте алармантних проблема везаних за растући број (преко два
милиона) избеглица из Сирије у Турској као што су: хуманитарни, финансијски,
кријумчарење избеглица и других.

Говорио је и о могућим механизмима које је Турска спремна да, заједно са европским
партнерима, предузме у погледу решавања актуелне мигрантске кризе, посебно након
финансијске помоћи ЕУ.

13. април 2016.

ЦИКЛУС ПРЕДАВАЊА СТРАНИХ АМБАСАДОРА НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ
- ПРЕДАВАЊЕ  АМБАСАДОРА РЕПУБЛИКЕ ИНДИЈЕ, Њ.Е. НАРИНДЕР ЧАУХАН

У оквиру курса „Међународни односи и спољна политика Републике Србије" Основног
програма дипломатске обуке 2015/2016. године, полазницима Дипломатске академије и
заинтересованим дипломатама предавање на тему „Индија и српско-индијски односи",
одржала је амбасадор Републике Индије у Републици Србији, Њ.Е. Нариндер Чаухан.

Амбасадор Чаухан је, након приказаног промотивног филма о историјату и култури
Индије, говорила о религијском, језичком и етничком плурализму ове, у светским оквирима
значајне државе. Представила је развој привредног и економског потенцијала Индије,
темељне принципе индијске спољне политике, указујући да je она оријентисана ка
сарадњи, посебно у оквиру Г 20, БРИКС, учешћу у релевантним међународним
организацијама, као и економској размени са Европском унијом.

Посебну пажњу је посветила развоју пријатељских односа Индије и Србије, истакавши
традиционалну отвореност Индије према нашој земљи, као и постојање низа могућности
за развијања привредне сарадње, нарочито у области технологије.

Одговарајући на бројна питања присутних, нагласила је значај широких могућности у виду
позитивних ефеката додатног политичког, економског и културног маркетинга, тј.
националног брендирања Србије у Индији, у сврху размене искустава и обогаћивања
свих аспеката билатералне сарадње.

6. април 2016.

ПРЕДАВАЊЕ  АМБАСАДОРА РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ, Њ.Е. АЛЕКСАНДРА
ЧЕПУРИНА НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

Амбасадор Руске Федерације у Србији, Њ.Е. Александар Чепурин, одржао је предавање
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полазницима Дипломатске академије на тему „Односи Републике Србије и Руске
Федерације и новија историја Русије".

Реч је о једном у низу планираних предавања амбасадора земаља акредитованих у нашој
земљи, који сe oрганизују у оквиру Основног програма дипломатске обуке 2015/2016.
године - курса „Међународни односи и спољна политика Републике Србије".

Након поздравног обраћања руководиоца Дипломатске академије Мирјане
Милосављевић, амбасадор Чепурин је говорио о важним догађајима из новије историје
међународних односа, који су кључно утицали на формирање актуелног
спољнополитичког становишта Руске Федерације.

Полазећи од геополитичких, економских и безбедносних аспеката савремених
међународних односа, амбасадор Чепурин се посебно осврнуо на односе Руске
Федерације са Републиком Србијом.

Истовремено је истакао важност дијалога и сарадње најзначајнијих међународних
чинилаца у савременим политичким токовима, као и неопходност решавања проблема 
мирним путем.

Питања слушалаца била су усмерена на конкретније облике унапређења билатералне
сарадње, као и на улогу Русије у актуелним догађајима на међународној политичкој сцени.

06.04.2016.

ПОСЕТА СТУДЕНТА АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА У БРИСЕЛУ МИНИСТАРСТВУ
СПОЉНИХ ПОСЛОВА

Група студената Америчког Универзитета – Бриселског центра посетила је и ове године
Министарство спољних послова, у складу са успешном дванаестогодишњом сарадњом
између Дипломатске академије и Одељења овог Универзитета у Бриселу, на чијем челу је
проф. Џером Шеридан.

Овом приликом су за студенте одржана два пригодна предавања: „Пут придруживања
Републике Србије и политички дијалог са Европском унијом" и „Безбедносна политика
Републике Србије".

У оквиру првог предавања, заменик помоћника министра за Европску унију Дејан
Ралевић је хронолошки представио пут евроинтеграција Републике Србије, са посебним
освртом на Споразум о стабилизацији и придруживању и његову примену, на
међувладине конференције између Европске уније и Републике Србије, као и на
преговарачки процес и поглавља, која представљају услов за приступање овој заједници.

Помоћник министра спољних послова за безбедносну политику, амбасадор Бранимир
Филиповић, је студенте упознао са спољном и безбедносном политиком Републике Србије
и међународном сарадњом у овој области. Представио је циљеве српске безбедносне
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политике, у контексту актуелних међународних прилика, указавши на изазове са којима се
она данас суочава.

У сарадњи Дипломатске академије Министарства спољних послова Републике Србије и
Канцеларије за Косово и Метохију организовано је предавање  директора Марка Ђурића,
који је студентима говорио о историји и току дијалога између Београда и Приштине.

18.март 2016.

МИНИСТАР ДАЧИЋ ПРИМИО ГРУПУ СТУДЕНАТА ШКОЛЕ ЗА МЕНАЏМЕНТ
УНИВЕРЗИТЕТА ЈЕЈЛ

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
примио је данас групу студената са Школе за менаџмент Универзитета Јејл (САД) који, у
оквиру студијске посете региону, у Републици Србији бораве од 15. до 20. марта.

Том приликом, министар Дачић је поздравио студенте Јејл школе за менаџмент, захвалио
на њиховом интересовању за нашу земљу, као и на жељи да непосредно више сазнају о
Србији и њеним потенцијалима. Истовремено, упознао је студенте са најважнијим
спољнополитичким приоритетима Србије, као и њеном месту и улози у региону Западног
Балкана.

Помоћник министра спољних послова за Европску унију др Марина Јовићевић одржала је
предавање на тему: „Србија на путу ЕУ", истакавши да је Влада Републике Србије
европске интеграције поставила као један од најбитнијих спољнополитичких циљева.
Указала је да се целокупан процес стварања и промоције уговорних односа са Европском
унијом своди на испуњавање политичких и других услова за несметан процес приступању
ЕУ, укључујући стварање и промоцију регионалне сарадње земаља Западног Балкана.

Прва студијска посета студената на мастер студијама на Јејл Универзитету Србији,
Дипломатска академија реализовала је на иницијативу др Иване Катић, професорке на
овој престижној школи и Генералног конзулата Републике Србије.

У оквиру програма, организован је и сусрет са министром финансија Републике Србије
проф. др Душаном Вујовићем, као и посете различитим привредним предузећима и
приватним фирмама у Србији.  
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